

# 扎实推进"金融服务提质增效年"活动\_\_\_\_

中国人寿南阳分公司开展春节前夕专项活动

# 走访慰问送关爱 安全检查迎佳节

本报讯(全媒体记者曹立峰 通 讯员金文凡 王耀辉)1月22日,中国 人寿南阳分公司组织开展走访慰问困 难党员、困难职工和安全工作检查专 项活动,送去公司和组织的关爱,排查 消除安全隐患。

"提前给你拜个年,祝你工作顺 利、家庭幸福……"活动期间,该公司 相关负责人代表公司党委及工会,赴 新野支公司组织看望困难党员、困难 职工。在慰问座谈中,相关负责人详

细了解了他们的身体、生活情况及现 阶段面临的困难,感谢他们在各自岗 位上为公司的发展所作出的积极贡 献,并鼓励他们在新的一年里保持积 极向上的生活态度,战胜困难,踏实工 作、乐观生活。同时,相关负责人还代 表公司为困难党员、困难职工准备了 慰问金,及时把组织的关怀、温暖和祝 福送到他们手中。

随后,相关负责人对新野支公司 的办公楼、营业厅等重点场所进行全

面、认真、严格的排查,详细查看所有 消防设施,确保消防设施的使用有效 性与设备完好性,同时要求强化安全 意识,时刻紧绷安全生产防控之弦, 从严从紧落实各项管理办法,为公司 稳定发展提供坚强保障。与此同时, 该公司其他党委委员也分别赴其余 各基层公司对困难党员、困难职工进 行慰问帮扶活动并进行安全工作检

"对困难党员、困难职工的慰问帮

扶活动是中国人寿南阳分公司的一贯 优良传统,这体现了公司对困难职工 的关怀。2025年公司共筹集了7万余 元,专门用于对困难党员、困难职工的 帮扶慰问,确保他们过一个祥和、温暖 的春节,让他们感受到集体的关爱。" 该公司相关负责人表示,中国人寿南 阳分公司将持续做好对困难党员、困 难职工的帮扶活动,常态化开展送温 暖活动,切实增强职工的幸福感和归 属感。②8

农行南阳分行不断加大反诈防诈工作力度

# 2024 年 堵 截 各 类 电 诈 2318 笔

本报讯 (通讯员刘延军)1月22 日,笔者从农行南阳分行获悉,该行持 续加大反诈防诈工作力度,提升反诈 防诈工作成效。据悉,该行2024年全 年柜面堵截电诈等各类风险 2318 笔, 涉及金额 2231.9 万元, 2024 年四季度 至目前,累计柜面堵截电诈等各类风 险近600笔,涉及金额538.4万元。

举办讲座,培训"赋能"。该行常 态化开展防范电信网络诈骗技能培 训,不断更新知识点,提升防诈敏锐 性,增强反诈能力。目前,该行桐柏县 支行邀请公安局反诈中心专家举办防 范电信网络诈骗宣传讲座,提醒一线 员工切实当好"反诈宣传员"。

识破骗局,"挽救"客户。该行要 求全辖网点在办理业务时提高警惕, 不放过任何疑点。近日,该行新区新 店支行就及时识破、堵截一起"短视频 平台提现"诈骗。当天上午,客户李某 到网点办理汇款业务,工作人员发现 该客户不能准确写出对方账户的户

名,其手机也接收不到网点核查验证 码,询问其资金来源、汇款用途,客户 无法正常回答。根据客户异常表现, 工作人员一面劝客户告知实情,一面 向南阳市反诈中心报告情况。反诈中 心警官闻讯,要求立即留住李某。工 作人员经询问方知,李某平日喜欢和 邻居们聚在一起做一些木制手工艺 品,经常会把制作过程拍成短视频发 布在短视频平台上。近期有人自称是 "平台管理人员"与他联系,称其拍摄

的短视频收到大量打赏,平台提现需 要收取高额手续费,如果加入平台会 员则可以减免手续费,但加入会员必 须是高资产用户,如果现金汇款给"管 理员"可帮助其加入会员,不收取任何 费用,资金后期可随时提现取出。网 点工作人员当即告诉客户这明显是个 骗局。不久,新店乡派出所民警到达 网点,经现场调查研判,认为李某确为 被所谓"平台管理人"诈骗,随即将李 某带走做进一步核查。②8





#### 帮扶村里送温暖

慰问"送温暖"活动,向当地困 难群众发放米面油等慰问品. 并致以诚挚的问候与美好的祝 福。②8

通讯员 惠冬晓 摄

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

# 金融大看台

本报讯 (通讯员王 萌)1月 23日,笔者从邮政储蓄银行西峡 县支行获悉,该行日前与西峡县 市场监管局合作,连续开展两场 推进小微企业和个体工商户政银

企合作工作现场会。

政

储

银

行西

峡

、县支行.

加

强

政银

企合作力

家

微

J

元

活动当日,该行相关负责人 向大家介绍了银行支持企业的政 策、贷款产品的优势以及特色服 务。在与个体工商户和小微企业 代表的深入交流中,大家就金融 贷款过程中遇到的问题和疑惑进 行提问,该行工作人员耐心进行 回答,并提供专业的建议和解决 方案。活动现场共发放各类惠企 政策宣传页200余份,对有需求 且符合条件的10家小微企业授 信520万元。此次会议进一步拓 宽了政银企交流渠道,为广大小 微企业和个体工商户搭建了对接 平台。据介绍,该行将持续深化 与政府部门的合作关系,持续优 化服务流程,创新金融产品,共同 开启政银企合作的新篇章。②8



工行南阳分行拓展对公账户成效显著

# 新开对公账户12066户

本报讯 (通讯员周亚钦)1 月23日,笔者从工行南阳分行获 悉,该行不断提升对公支付业务 经营水平和服务能力,截至2024 年末,该行新开对公结算账户共 计12066户,市场占比30.56%,暂 居同业第一。

借助平台,捕捉信息。该行 借助工商企业平台、大额资金监 控、精准营销等平台及时了解新 注册客户信息,抢抓市场先机,获 取开户源头。提升服务,精准营 销。该行严格做好实地上门和电 话营销工作,全力保障对公开户 各环节顺畅,增强岗位间的联动 性,提高开户效率,提升客户开户 服务体验。走访市场,大力挖潜。 针对周边商圈客户,该行工作人员 积极"走出去",宣传推介对公商户 的使用优势及优惠政策。对营销

成功的客户现场收集资料,并为将 要开立账户的商户,提前预约开户 时间,减免客户等候时间。加强培 训,防范风险。该行不断强化对公 开户人员业务培训,开户前做好尽 职调查,开户环节仔细审核开户资 料的真实性、完整性及合规性,及 时发现存在的问题,保证开户环节 不出现任何纰漏,并定期跟踪已开 立的对公账户。②8

建行南阳分行做好养老金融文章

# 全渠道办理个人养老金业务

本报讯 (通讯员李涵博)1 月23日,笔者从建行南阳分行获 悉,该行围绕监管要求和客户需 求夯实系统基础,保障个人养老 金业务平稳有序运营。目前,用户 可通过网点柜面、手机银行、个人 网银、STM智慧柜员机等全渠道办 理个人养老金业务,享受从个人养 老金开户到销户的全生命周期账 户服务和缴费充值、投资交易、待 遇领取等全链条资金服务。

据悉,该行整合总行资源,聚 焦养老资金积累期、资金使用期两 端,丰富覆盖储蓄、基金、理财和保 险四类投资品种的个人养老金产品 货架,打通"养老规划——资产配置 ——产品优选——长期陪伴"财富 管理链路,以"普惠、智慧、专业、专

注"的财富管理能力,为个人养老金 客户提供专业化财富管理服务。

该行依托"养老金融"示范网 点,线下线下开展"养老课堂"宣 教活动,多渠道普及个人养老金 政策和养老金融知识,积极推广 个人养老金"开、缴、投、增"一揽 子智能化服务,为做好养老金融 大文章贡献建行力量。②8

#### 金融速递



中信银行:

#### 品牌价值日益凸显

本报讯 (通讯员梁 讯)1 月22日,笔者从中信银行南 阳分行获悉,中信银行在全球 知名品牌价值评估机构 Brand Finance 日前发布的 《2024年中国银行业品牌调研 报告》(以下简称《报告》)中, 无论是知名度、信任度,还是 创新度等方面,均排名靠前, 表现突出。

《报告》显示,中信银行在 核心品牌评价指标上持续名列 前茅。2024年,中信银行通过 增强数字银行服务、优化移动 应用程序界面、简化客户交互 流程、为用户提供定制的储蓄 计划和投资建议等一系列创新 举措,增强了银行核心竞争 力。在零售银行业务领域,中 信银行实现"财富管理——资 产管理——综合融资"三环价 值链打通,进一步扩大了客户 规模。另外,中信银行在"对公 银行业务的领导者"指标得分 上位列第五,是前五名中唯一 的股份制商业银行。②8

中国银行南阳分行:

#### "农资贷"可循环用

本报讯 (通讯员杨 东) "中行'农资贷',支持随借随 还、循环使用。"1月22日,中国 银行南阳分行有关人士向笔者 介绍该行金融产品"农资贷"。

据悉,"农资贷"是中行面 向从事种子、化肥、农药、农 膜、农机等农资贸易的小微企

业主(小微企业的法定代表 人、主要股东等)、个体工商户 等发放的用于生产经营的个 人贷款。无抵押、无担保,最 高可贷200万元,额度期限最 长3年;年化利率实行差异化 定价,1年期不超过3.1%,可随 借随环、循环使用。②8

广发银行南阳分行:

#### 坚守廉洁自律底线

本报讯 (通讯员王巧娜) "节点"就是"考点",节风连着 作风。1月22日,笔者从广发 银行南阳分行获悉,该行日前 召开节前廉洁提醒集体谈话会 议,提醒全体员工坚守廉洁自

活动期间,该行传达学习 了河南银保监局下发的相关通 知,以及南阳市银行业协会关 于2025年廉洁过春节的倡议 书,通报了《中央纪委国家监委 公开通报七起违反中央八项规 定精神典型问题》,集体观看了 反腐专题片《持续发力,纵深推 进》等内容。会议要求相关负 责人要以身作则,率先垂范,全 体干部员工要自觉警惕和防止 "节日病"的侵蚀,确保风清气 正过节。②8

#### 泰康人寿南阳中支:

### 呵护生命财产安全

本报讯 (通讯员曾 薇)强 化安全防线,共筑消防基石。1 月22日,笔者从泰康人寿南阳 中支获悉,该公司日前联合瑞 众保险南阳中支等多家保险公 司,共同举办消防安全培训和 应急演练活动,进一步提升保 险行业从业人员的消防安全意 识和应急处理能力。

整场活动内容丰富,形式

多样,涵盖了消防安全理论知识 的讲解、火情报警的实战演练、 火灾发生时的疏散与逃生技巧 教学,以及逃生屋的亲身体验和 使用灭火器进行灭火的实操演 练。参与人员在深度参与消防 安全知识培训和应急演练后,不 仅加深了对消防安全重要性的 认识,更在实践中掌握了应对火 灾的有效方法。②8

国元农险南阳中支:

#### 温暖送给脱贫户

本报讯 (通讯员王 克)1 月23日,笔者从国元农险南阳 中支了解到,该公司党支部志 愿者日前前往邓州市魏寺村开 展春节前走访慰问活动。

在脱贫户家中,该公司党 支部书记李永建带领志愿者 们送来米面油等生活物资,帮 助打扫卫生,并自带食材,大 家一起制作"连心饭"。通过

面对面交流,大家了解了脱贫 户的收入状况和家庭需求,鼓 励他们乐观面对生活,充分利 用好当前的帮扶政策,自立自 强。"这些脱贫户的生产和生 活情况,我们始终牵挂着。我 们通过实地走访慰问,吃'连 心饭'与脱贫户多了一份交 流、多了一份亲切!"李永建表 示。②8

泰山保险南阳中支:

### 笃行实干谋发展

月23日,笔者从泰山保险南阳 中支获悉,该公司日前召开 2024年度述职工作会议,全体 员工共同回顾过去一年的工作 成果,展望未来发展方向。

该公司各部门负责人在汇 报工作成绩的同时,客观地分 析了存在的问题和不足,并针

对相关问题提出了具体的改进 措施和下一年度的工作计划。 公司负责人袁海英表示,2025 年是公司发展的关键之年,泰 山保险南阳中支全体员工要紧 紧围绕公司的战略目标,不断 创新工作思路和方法,努力提 升公司的市场竞争力和品牌影 响力。②8

## 金融部

曹立峰 13603775543 杨天骄 18537759955 邮箱:nyrbjrlc@sina.com

